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(a) Pulsoen ¢=0 (b) Pulso en el tiem







I1.- En =0, un pulso transversal en un alambre esta descrito por

la perturbacion

6
v x*+3

donde x e y entan en metros. Escriba la funcion y(x,?) que
describe este pulso si esta moviendose en la direccion x positiva
Con una rapidez de 4.50 m/s.

Cambiar y(x ) por y( X — Vt)

por lo cual

y(x—vt)z 6 = 6
(x—vt)2 +3 (36—4.51)2 +3
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Ejemplo:

Para cierta onda transversal, la distancia entre dos crestas sucesivas
es 1.20 m, y ocho crestas pasan por un punto dado a lo largo de la
direccion de recorrido cada 12.0 s. Calcule la rapidez de la onda.

La distancia entre crestas es la longitud de onda A =1.2m

El periodo es el tiempo que tarda la onda en recorrer una longitud
de onda y al pasar ocho crestas en 12 s esta onda recorre 7
longitudes de onda en 12 s, por tanto

12

T'=s=1.714s
7
Para la velovidad de la onda tenemos
V= A _ L2 =0.7m/s

T 1.714s






